

一名全省通缉逃犯在我市自首

■记者 杨建波 特约记者 宋建彬
通讯员 白天燕

本报讯 “看到一个个被抓，我知道自己藏不住了……”8日，坐在派出所的讯问室内，潜逃了一年之久的十堰籍网上逃犯何仁军掩面而泣，面对民警，他长期以来惶恐不安的疲倦有所缓解，他说，自从看到湖北省公安厅发布悬赏通告以来，每每想到家人说茅箭区公安分局人民路派出所民警经常到家里劝说，看到网上追逃的逃犯一个个落网，看到外面到处挂满的扫黑除恶宣传标语，他知道自己的无处躲藏了！

9月27日，湖北省公安厅发布悬赏通告，公开向社会通缉20名在逃的涉黑涉恶犯罪嫌疑人，这份名单中，何仁军是十堰市唯一的一名追逃对象。通告发布后，报纸、网络等媒体相继报道转发，湖北各地警方雷霆出击，在各地陆续抓获多名名单内的在逃嫌疑人，其中还有多名在逃嫌疑人在民警的规劝说服下投案自首。

10月8日上午9时许，市公安局茅箭区分局人民路派出所接到一个电话：“请问是人民路派出所吗？我是何仁军，我要来派出所投案！”10时许，值班民警齐明星在派

出所等来了何仁军。在派出所内，何仁军如实供述了自己在2017年的犯罪事实。

原来，2017年10月的一天，何仁军与多人一起持木棒、刀具，乘车来到十堰市某小区内，参与小区开发商与物业争抢管理权的矛盾纠纷，并大打出手，导致多人不同程度受伤，事后何仁军一人潜逃。人民路派出所接到报案后迅速循线追击，加班加点展开侦查，一举将聚众斗殴的28人捉拿归案，唯独何仁军像人间蒸发了一样，在事发后一直藏匿躲避追捕，警方随后对其列网追逃。

记者了解到，今年以来，十堰市公安局通过公开劝投、政策感召、上门宣传、亲情感化、网络喊话等方式，已成功敦促85名涉黑涉恶逃犯主动到公安机关投案自首。



丹江口法院公开宣判一起涉恶案件

■记者 何利 通讯员 戴隆伟 熊飞

本报讯 近日，丹江口市人民法院依法对赵某等6人恶势力犯罪案件公开审理并宣判。涉案6人分别被判处6年至10个月不等有期徒刑。此案系丹江口市开展扫黑除恶专项斗争以来，法院首例公开宣判的涉恶案件。

据了解，2011年5月至2017年2月，赵某伙同陈某、袁某，以在当地某宾馆内经营休闲中心为名，多次组织多名卖淫女长期从事卖淫活动。2016年以来，陈某、袁某

还多次向卖淫女贩卖毒品获取利益。2014年7月8日13时许，王某在购买香烟时因价格争议与店主邬某发生争吵，并于当日20时许邀约王某、袁某一起殴打邬某，还对其店内的物品进行任意损毁、打砸。

丹江口市人民法院审理认为，赵某、陈某、袁某组成恶势力团伙，长期纠集在一起，有组织地实施组织卖淫、贩卖毒品违法犯罪活动，且翟某协助陈某运送卖淫女，王某等人随意殴打他人、任意损毁公私财物，寻衅滋事，严重扰乱了辖区社会生活秩序，造成恶劣影响。法院据此作出上述判决。

招贤纳士，敢于挑战您就来

湖北天海石油集团有限公司因业务发展需要，现面向社会公开招聘项目经理，具体要求如下：

一、岗位职责

1、全面了解天海石油集团现有及今后开发推广的产品特点；

2、维护集团形象，推广集团业务，根据计划完成工作目标；

3、建立维系客户关系，跟踪收集客户需求及意见；

4、及时完成各项工作，做好内外的沟通桥梁；

二、岗位要求

1、具备良好的逻辑分析和沟通表达能力；

2、具备营销推广能力，能独立完成工作，可适应出差；

3、学习能力强，大专以上学历，男女不限（可适当放宽要求）；

三、薪资待遇

1、基础工资3000元/月+岗位工资+奖金；

2、新人奖、个人月度推广奖、团队月度奖等；

招聘热线：0719—8795998
13669099082（毛部长）



公益福彩 扶老 助残 救孤 济困 防灾

开奖公告

福彩双色球 第2018118期

中奖号码：08 12 21 22 27 31 + 09

福彩30选5 第2018275期

开奖号码：03 05 24 25 30
奖级 中奖注数 奖金(元)
二等奖 10注 每注100

福彩3D 第2018275期

中奖号码	2	6	4
本期中奖情况：			
奖级	中奖注数	奖金(元)	
单选	1279	1040	
组选三	0	346	
组选六	2192	173	

2018年10月9日

福彩“双色球”明日开奖：

奖池：**9亿+5667万**

2元可中1000万

9月26日盛大开启 湖北福彩“快3”6000万大派奖

经过春种、夏长，又到了秋收的季节，在这秋水与明月共鸣的季节，湖北福彩“快3”游戏将盛大开启派奖活动，为这个收获与喜悦的季节增光添色。笔者在此预祝湖北彩民朋友们，在这个秋天，因“快3”游戏，收获更多的幸运与喜悦。

此次“快3”游戏派奖活动，从9月26日开始，派奖奖金总额共6000万元，派完截止，如派奖资金在当天截止期前用完，则派奖活动顺延至当天最后一期。

活动期间，“三同号单选”派奖后奖金提高至288元，“二同号单选”派奖后奖金提高至96元，“三不同号”派奖后奖金提

高至48元，“三同号通选”派奖后奖金提高至48元。

快3游戏自2012年在我省上市以来，深受广大彩民的喜爱，有着趣味性强、中奖容易、奖金固定、快速开奖等优点，此次6000万元大派奖活动是一次实实在在的回馈，中奖后的奖金在原中奖金额的基础上增加，随之增长的是购彩的性价比，而真正得到实惠的非彩民莫属。

最美不过秋，硕果累累是秋，兰桂飘香是秋，金风送爽也是秋。秋天是收获的季节，是感恩的季节，也是回报与奉献的季节，如今福彩回馈活动已经准备好了，彩民朋友们你们准备好了吗？



给公益一份关怀 给梦想一个机会

(广告)